

क्र. क्र.	सेवा, सर्वेचा व श्रेणी	पदनाम	नेमणुकीची पध्दत व टक्केवारी	महानगरपालिकेने प्रस्तावित नेमणुकी करीता अर्हता व नेमणुकीच्या पध्दती
			१. नामनिर्देशन २. पदोन्नती ३. प्रतिनियुक्ती	
			पदोन्नती	शासकिय / निमशासकिय / खाजगी रुग्णालयातील ०५ वर्षांचा अनुभव आवश्यक ड) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलची नोंदणी आवश्यक. नामनिर्देशनासाठी विहित केलेली शैक्षणिक अर्हता धारण कर्मचाऱ्यांमधून नाशिक महानगरपालिकेच्या आस्थापनेवरील सेवाजेष्ठता व गुणवत्ता याआधारे स्टाफनर्स सर्वांगातील सेवेचा ०३ वर्षांचा अनुभव आवश्यक
२४८	श्रेणी-३ वैद्यकिय आरोग्य सेवा	स्टाफनर्स	नामनिर्देशन	अ) महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक मंडळाची १२ वी विज्ञान शाखेतील परीक्षा उत्तीर्ण ब) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलची जनरल नर्सिंग व मिडवाईफ या विषयाची पदविका. क) शासकिय / निमशासकिय / खाजगी रुग्णालयातील परिचारक म्हणून ०५ वर्षांचा अनुभव आवश्यक ड) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलचे रजिष्ट्रेशन.
			पदोन्नती	नाशिक महानगरपालिकेच्या आस्थापनेवरील सेवाजेष्ठता व गुणवत्ता याआधारे ए.एन.एम. या सर्वांगातील किमान ०३ वर्षांचा अनुभव आवश्यक
२४९	श्रेणी-३ वैद्यकिय आरोग्य सेवा	एल.एच.व्ही/पी.एच.एन.	नामनिर्देशन	अ) महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक मंडळाची १२ वी विज्ञान शाखेतील परीक्षा उत्तीर्ण ब) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलची जनरल नर्सिंग व मिडवाईफ या विषयाची पदविका. क) शासकौय/निमशासकौय/खाजगी रुग्णालयातील परिचारक म्हणून ५ वर्षांचा अनुभव आवश्यक ड) पब्लिक हेल्थ नर्सिंग या विषयाचा शासन मान्य अभ्यासक्रम पूर्ण केल्याचे प्रमाणपत्र. इ) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलची नोंदणी आवश्यक. ई) असा अभ्यासक्रम पूर्ण केल्यानंतर परिचारीका म्हणून ०३ वर्षांचा अनुभव आवश्यक.
२५०	श्रेणी-३ वैद्यकिय आरोग्य सेवा	ए.एन.एम.	नामनिर्देशन	अ) महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक मंडळाची माध्यमिक शालांत परीक्षा (एस्एस्सी) उत्तीर्ण ब) शासनमान्य संस्थेचा ए.एन.एम कोर्स पूर्ण व त्यानंतर कामाचा ०३ वर्षांचा अनुभव आवश्यक क) महाराष्ट्र नर्सिंग कौन्सिलची नोंदणी आवश्यक
<b>घनकचरा व्यवस्थापन विभाग</b>				
२५१	श्रेणी-३ तांत्रिक सेवा	सॉलिट वेस्ट टेक्नॉलॉजिस्ट	नामनिर्देशन	अ) शासनमान्य विद्यापीठाची एमएस्सी एनव्हायरमेन्ट / बायोटिक परीक्षा उत्तीर्ण ब) सॉलिट वेस्ट मॅनेजमेंट क्षेत्रातील कामाचा किमान ५ वर्षांचा अनुभव.

नाशिक महानगरपालिका सेवा (सेवा प्रवेश व सेवांचे वर्गीकरण) नियम (दुरुस्तीसह)

१०८

२३